
ハン ドル錠14•1
． 

安全に施工していただくために、

ってください。

i 
一｀全のため必すお守りください

l 

I 

5型 '00-3 月発行
VKKaP 
EXTERIOR 

ごの施工説明書に示した注意事項は、安全に
且りする重要な内容です。
／身事故や財産への損害を未然に防止するた
：も 次のような絵表示をしています。
汀翌をよく理解して、本文をお読みください。

をこ採用いただき、 誠にありがとうこ

この施工説明書をよくお読みのうえ、

絵表示 意 味

屈
この表示を無視して誤った取扱いをすると、使用
者等が負傷する危険や物的損害の発生が予想され
ることを表しています。

こついては必す説明書に従ってください。
了後に取扱説明書（ユーザーマニュアル）を施主様にお渡しください。

●組立は、所定のネジを使用して最後まで締め付けてください。
締め付け不良は事故の原因になります。

●施工完了後、説明書の調整方法通り、調整が行われていることを確認してください。
調整不良は操作不良や異常音の原因になります。

I 匝垣酎 1「必す行っていただく事」を示しています。

「同梱包部品一覧
表を参照のうえ、部品の有無をこ確認くださし＼。

i 旦．表中の0印の数字は本文中の組立•取付図の番号と

I 
玉動しています。

I 

ー 1i1 両開き用 2．片開き用

I 岳引. I 品ー ・ ー名 、I＼ン•ドル1姿4型；，f/,1図7.，ドル．
：

J5型
A i'個A数 ，_

｀止・
両腕き｝ぎ間迂 備 考、9 : 

＇ ，叩暉11ンドル
、 憂・知． 家（削打ち掛け

1 1 

鴫

1-
＇： 
‘ 
＇ 心， 蜀甜i！固定／＼‘ノドル，! 

� I �咀 l I -

: 家偵誨受 ． ． 勘 I 1 
l 

!．t.· 9'ニメー トルネジ ／ ！ 4 I 2 M5X45 
. 

！貪． 只．己メー トルネジ と 2 M5X18 

i 
〗I : ：も！

＇
受座取付衷板 1 

!
― 

略9't 紅
I 3 3 シリンダ-

． i 
： e 

I 
AYプラグ I ,. i 2 品醤200

, ＇ン‘ (rp8X21.5) I n• 

，‘ 凡五メー トルネジ ど l - 2 M5X35 
＇
，

冒 ！ 
I 施工説明轡 l 1 
ー・ � 

76n­。。ー653
 
3
 

且T
 

地香ー町全n"
 
f出神翌

1出t
 
.
1
 

千t
 
,“―

 
京烹
i
 

．
ぅ＇

吃
会レ

••
 ＇
‘

 

、．

．．．
•
.
.

 

L

.
 

．．．•J
.-.

 

•
C
 

•• •.
 
fA
­

f
 ••
 ＇
 

.
‘

 

.
•

 9.
 

9
9

 

．．
 ，
 

9.
 

’
 

|
l
l'
ー
ー
ー
！
し 、 ｝
い

図は内観左開きです。図のように錠を取付けてください。
内観右開きにする場合は錠を左右交換してください。

①道路側可動ハンドル

疇
縦椙

②道路OO固定ハンドル

夢入、｀
\、 IIヽ

／ 
⑤丸皿メー トルネジ

(M5X45) 

ジ
(M5X45) 

※図はハンドル錠14型の取付図ですが、ハンドル錠15型
も同様に取付けできます。

縦桓には両開きと同様に錠を取付けてください。
門柱の溝にはあらかじめ受座取付裏板を差し込み、錠受を取付けます。

(l)道路側可動ハンドル

縦椙

門柱

⑤丸皿メー トルネジ
(M5X45)

會

溝

ジネレJ
 

r／卜
Bl

-
1

 

ヽ ．l
 

5

受

=
L

夏
忠

⑦

埋込み施工の場合

） 

》

》

⑩丸lillメー トルネジ
(M6X35) 

@YKKAPエクステリア株式会社
眉本社iTll`J1-8I沿2 東京都千代出区1針田和泉町 1 器地 TEL03-5610-8259 ⑭]x^ -^AX-K97呼豆［）

..．→●、．


